2-1ol2ly.

—
Ea%y \
J Jl

oV, 2y /

— (r VoWl padl g allall) dos 0

A &l bl alaf dsaliall Usd ) il gaa AalS i 1 J oY) J) gl

M\A@A"w\éwﬂﬁmw;@ﬂ\ﬁw\ "Elall 1

LgiadScl AB=B-A=1 0Ss4di & bagliimm 4, B (lighas sy 2
L AN (|l

L A0 e A as) 1 AN J) )

) sl (Bl ) g il Lol jualic aaen day e 48 ghan (A A

LS, Al Ala g e alaal) o S (il il ghaal) Jlani Uiy

: Aasaal) L) g A ;G J)gud) |

wu,.[; g 2 ghaall 4yl il (1

[—25 _31] b 5 _35] a

(& 7] Bt kidL (2

1.b | 3 .

cslhall (8 L) 1 gl Jlged)

Y AU Jad 4 ghiaa Adalaa axia) j Oy O ghiaal) (pa JS S Y La gaaa
—2x+y=9 S AM Ly puda |l Jias

Xty =3 =0 4le=[T

el SE) g

slaani da dgd 5x + 7y = 19,3y + 4x = 10 Ofilalaal) aUal 43 ginn Ailee dakildy jala (e JS il

) g e € s LaglS
aybls

[, Lkl

EXRIRPRRTIIN
e




